

老人骑三轮车掉入路边机井

老人被救起时已身亡,井口没有遮挡物

本报泰安9月24日讯(记者 张伟) 23日早上6时许,消防部门接到报警,泰山区徐家楼夏家庄村,一老人骑三轮车掉入路边机井。消防队员赶到现场发现,老人已经死亡,随后消防队员将老人尸体及三轮车打捞上来。

23日早上6时许,泰安市消防部门接到报警,泰山区徐家楼夏家庄村,一老人骑三轮车掉入路边机井。消防部门派出消防中队和特勤一中队赶往现场救援。消防队员到达现场时,派出所民警正在现场维护秩序。

经现场勘查后发现,机井直径有三四米,深约6米,井中水深3米左右。“当时老人的衣服缠在水泵的一个螺丝上,老人已经死亡。”消防队员说。

据知情人介绍,老人今年60岁左右,22日晚一直没有回家,家人四处寻找,都没有找到。“当时谁都没往坏处想,哪曾想掉井里了。”知情人说,23日早上,村民在准备浇地时,发现了老人,并报了警。“这口机井就在路边,已使用多年,村民经常用它浇地,所以井上并没有遮挡物。”

了解相关情况后,消防队员找来绳子,将老人的尸体与水泵一起从井里捞上来,随后又联合村民,用火钩等工具将三轮车打捞上来。

一村民说,路面坑洼不平,机井离路边太近,井口没有遮挡物,稍有不慎就有掉到井里的危险,希望村里或相关单位能加强一下安全措施。



捞出老人尸体后,消防队员在村民帮助下打捞三轮车。本报通讯员 摄

拖拉机刮到路人 司机说不知情

本报泰安9月24日讯(记者 邢志彬) 23日晚7点,104国道汶口段一辆拉钢筋的拖拉机刮到一位老年人,并继续向北行驶。满庄派出所民警将他拦截,司机说并不知道撞到人。

23日晚7点20分左右,一辆拉钢筋的拖拉机从104国道自南向北行驶,走到大汶口尚家院路段时,车后的钢筋刮到一位老年妇女,拖拉机没停,继续向北行驶。和受伤老人同行的人骑电动车追赶

拖拉机,结果没追上,他又报了警。

警方通知了满庄派出所和大汶口派出所的巡逻民警设卡拦截,此时满庄派出所民警在膏城花园附近看到一辆拉钢筋的拖拉机,把他拦截住后,司机很镇定,说并不知道刚刚刮到人,受害人确认就是这辆拖拉机。派出所将该案交给交警三大队处理。24日,交警三大队民警称,事发当天已把伤者送往医院,情况还在调查中。

看上别人家盆景 晚上开车拉走

本报泰安9月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈达) 肥城一男子看上邻居的铁树盆景,晚上搬上自己轿车。结果被警方行政拘留。

21日上午,肥城清华苑小区北沿街楼时,一沿街店老板李某报警称,店门口的铁树盆景被盗,价值300余元。民警走访调查,调取周围监控,锁定嫌疑人为其隔壁一开店的老板功某。民警将嫌疑人传唤到队上询问。

一开始功某态度蛮横,不

承认偷花事实,当民警拿出视频截图后功某才对盗窃盆景的事实供认不讳。并称耍横是为了让公安机关相信他是无辜的。

原来,他很喜欢养花,看上这盆铁树盆景很久了。终于等到一天,李某忘记把盆景搬到店内,他才得到机会把花搬回家。

李某称,这盆铁树当时购买时花了300元,已经养了三年。目前,铁树盆景已被追回,功某被依法行政拘留。



三源家电服务专家,始终在您身边!
400-6587-111 财源街108号(下河桥)

三源家电 砍价横行 购物买单!

十一黄金周疯狂大抢购!

低价纪录天天刷新!

泰山人的三源 服务在您身边

1元也能买家电

低价承诺! 差价赔偿! 免费送货! 终生维修!

三源购物黄金周各项优惠活动即将揭晓……

